

温顺女孩被“网”走童贞和40万家产

网上遇到“白马王子”

晓芸是一个听话的女孩子,父母在天津市某著名商业街经营服装生意。从小到大,温顺的她早已习惯了在父母的安排下走好每一步。直到2000年中专毕业,感觉自己再怎么努力也没有希望考上大学,第一次向父母安排的“中专接大专、大专接本”的计划说不。很快,晓芸便到泰达开发区某工厂上班了,懂事的她休息时经常帮父母照看生意,只是偶尔上网解解闷。

然而,这份闲适与安宁却在2001年年初被打破了,起因是网络聊天室里一个叫“名剑风流”的男人。通过网聊,晓芸了解到对方也是天津人,有一个当厂长的父亲和一些异常“能干”的亲属。涉世不深的晓芸深深地为对方的“博学多才”和“幽默”所吸引,开始一有空就到网吧聊天,甚至一天等不到对方会觉得心里空落落的。

“爱意”通过指尖的敲击在网络上迅速传递、升温……“我觉得自己一直在等的,就是你这样一个安静贤淑的女孩子。不知道为什么,我决定放弃出国的打算,我要保护你,要为你打拼,要让你就这么一直静静地待在我身边……”看到对方爱的留言,晓芸刹那间觉得自己已被幸福的惊涛骇浪淹没。很快,“名剑风流”提出见面。那次,整整两个多小时的时间,晓芸只说了不超过10句话,一直在聆听,甚至连对方什么时候握住自己的手也不知道……

遭遇陷阱浑然不知

晓芸父母对二人的关系坚决反对,甚至拒绝对方登门拜访。但禁不住女儿以离家出走相逼,他们终于接受了这个叫阿杰的男孩子。

她,本是一个单纯善良的女孩子,然而,却在一次网聊中认识了一个男子。她轻信了他所谓的“高干”家庭背景,让这个男子以“准女婿”的身份堂而皇之地住进她家。此后,她和她善良的父母,一同成了任人宰割的鱼肉,甚至变卖了多年苦心经营的店铺,将近40万元拱手相送……

2004年年初,“和家里闹矛盾”的阿杰堂而皇之地住进了晓芸家,当时,他刚刚失去一份工作。“我也不能就这么傻等着吃闲饭啊,你问问爸爸我能不能到店里帮忙?”阿杰的“懂事”让晓芸父母很舒服,主动联系帮助他开了一个小店,由他们帮着进货,女儿“女婿”自己看摊赚钱自己支配。阿杰倒也勤快,几个月下来也赚了一些钱,除了一般花销外,其余的都交给晓芸管理。

当年6月初,阿杰拿回一个“购房合同”,说是为了给晓芸一个惊喜,已购买了迎娶,她的新房。“购房合同”上署的是阿杰和晓芸共同的名字,位于南开区繁华地带,期房,近100平方米。阿杰执意“合同”由晓芸父母保管:“我也就想早点娶晓芸,让二老过上好日子。今后一定好好挣大钱,等房子下来了装修完,我们要办一个风风光光的婚礼。”晓芸父母十分感动。

过了没几天,阿杰“不经意”地跟晓芸谈到了工作问题:“有一份月薪6000元的工作你说我去不?”“什么工作这么好?”“我爸不是刚退下来了么?他有个很好的朋友在殡仪馆工作,喝酒时问他去不去那上班,放哀乐每个月6000元,收骨灰1万2。我爸不去,我想去。我想多赚点钱早点娶你,又怕你们家不乐意我干这个……”晓芸和父母商量,觉得没有理由拒绝他的“上进心”。随后,阿杰又找到“能干”的舅妈,开始让其帮忙运作。

2004年9月20日,阿杰

兴高采烈地去“殡仪馆”上班了,回家说被分配到“不接触尸体的行政科”,工资待遇都很丰厚。大家都为他高兴。谁知阿杰又来了一句更大的惊喜:“殡仪馆10月份有一批退休员工,我跟舅妈说说,让她找局长再给晓芸要个指标吧,也进行行政部门。”这无异于“喜上加喜”,阿杰开始积极运作“未婚妻”的工作问题……

不断给钱越陷越深

从9月20日起,阿杰便开始了“上班”生涯,并开始有了西服领带的“正规应酬”。晓芸很开心,每天都细心地打扮“老公”。然而,她根本没有想到,阿杰在深掘着怎样一个无底陷阱。

10月上旬,阿杰提出要请殡仪馆主要领导和市里主管的某局领导吃饭,给晓芸的事“探路”。晓芸父母二话不说拿给他4000元。没过几天,阿杰又兴奋地提出,局长要3万元,说能保证上班。阿杰的父母随即到银行取了3万元。晚上,阿杰醉醺醺地回来了,说:“谈得很愉快……”11月上旬,阿杰主动提出,为了催促对方“加速”办事,应该上门去问问,最好带点东西,比如笔记本电脑。晓芸的父母想也对,又给了他6000元……

转眼到了2005年,晓芸家见还没有动静,便开始有些着急。次日,阿杰回家放下包便说:“我说呢,卡在事业编制上,就这么进来了也是临时的,还得买一个事业编制,需要1万6……”每一次,阿杰都能“见招拆招”,有理有据

地“化险为夷”。

2月,阿杰拿回了一张“正式通知”,兴奋地称“事已基本办妥”,等国家检查组走了马上就能上班。“通知”上写着“根据国务院××号令,对于全国殡葬部门内部检查工作批示”,正文内容为“多少人除名、多少人撤销事业编、多少内部职工经核实后收取每人9000元担保费用可继续工作”等,其中晓芸就属于交9000元就可以上班之列。为了积极送礼,晓芸父母又交给他4万余元……

3月初,阿杰拿着单位“盖有公章”的文件回家了,称晓芸虽然没上班,可是在运作下已确定为“月薪9000元的正式编制员工”。一家人看着“白纸黑字”的“文件”,谁也没去考虑真假。“国家检查组”走了,晓芸还是没能上班。阿杰说肯定有被刷下来的“员工”去告了黑状,看来不让舅妈去找副市长是不行了。3月19日,阿杰又拿走2.5万元,换回了一个盖有公章和署名“市委办公厅、全国政协委员××秘书代笔”的“白条介绍信”。当晚,阿杰拿着“高级通行证”声称去找市某局局长,回家又声称“某局长真黑,副市长批了还要2.5万元……”晓芸父母见事已至此,只好又拿了2.5万元。阿杰回家回复“局长保证明天就能上班”……一连过了几天,自然还是没有消息。阿杰打听说卡在在了“殡仪馆”,单位“小头目”也得蹭过拔毛,又从晓芸父母处拿走了1万元。

了这么多,要调整晓芸去新开的骨灰存放处上班”。父母想想也行,但阿杰认为这个工作“太‘人且没保障’”。

先后填进近40万

2005年8月13日,阿杰发现从晓芸家很难“榨取”了,晓芸的父母已先后填进去了近40万元,实在无力“送礼”了。即使这样,阿杰也没有“撤退”,他仍然设法“榨干最后一滴血”。他自称和“局长”打了起来,并成功地从“局长的私人电脑上”卸载了一份“收受贿赂的礼单”,其中包括“轿车、别墅等共计数百万元”后,阿杰又成功地逼“局长”写下了“认罪书”,承认自己“收受贿赂”,仅在“晓芸”等3人上班的过程中就卡了80余万元,现保证晓芸能正式上班,否则阿杰就会前往举报……

一再相信离奇谎言

此时,晓芸家为了给女儿运作高薪工作已花去了10余万元,家里已基本没有了积蓄,阿杰很无奈,但“下班回家”后还是多次旁敲侧击,甚至酒后向晓芸“真情流露”:“结婚后应该和你爸妈一起住,让他们有个幸福的晚年,他们为了你太不容易了……”父母见状,只好将经营了近20年的店盘了出去,继续支持女儿奔“大好前程”。

接下来,还不能上班的理由是“未能调档”,阿杰在5月18日拿走2万多元后,又换回来几份“盖有公章”的“正式文件”,显示晓芸的档案已正式转到“殡仪馆”,并且级别上调为“市中级”,每个月工资带福利的“合成工资为3.15万元”,归“市委办公厅2室”直接领导,“并享有政府津贴3000元/月”。

事后,阿杰在看守所里曾承认,当时他为了圆谎只能编更大的谎言,而这些谎言已经编造得“过于离谱”,他正是看中了晓芸一家的“绝对善良”才走这招。他,又一次成功了。接着是“局长仍刁难,还得送3万”“支援灾区每人捐5000元”“预备党员培训6200元”……晓芸父母此时已是进退两难,只能一次次地做“提款机”。每一次,阿杰都装得“义愤填膺”,红着眼骂对方“收钱不办事”,每一次他都在晓芸安慰他时忍不住偷笑。6月,怎么也该“上班”了吧?阿杰又说:“馆长认为行政人员用不

多么拙劣的骗局啊!当记者看到这一张连小学水平都到、错字连篇、字迹如同鬼画符的“认罪书”和所谓的“礼单记录”时,真是哭笑不得。可晓芸一家却仍旧浑然不觉……直到9月他们发现“女婿”阿杰给出的“购房合同”是假的,这才想起去“殡仪馆”打听,结果自然是没有阿杰这个人,殡仪馆也根本没有这么高的薪水,“主管局长”等所有的一切也根本不存在。那一刻,天都塌了。

更为可悲的是,坠入深渊的晓芸一家此时仍然没有想到利用法律为自己维权,而是答应了阿杰痛哭流涕“私了还款”的决定。在还了8万元后,阿杰“消失”了,晓芸全家这才找到南开刑侦十大队报警。民警随即成立专案组,多方考证证实阿杰所说的一切都是“绝对谎言”,便将阿杰抓获刑拘。现阿杰已被南开检察院批准逮捕。(罗骏 常健 龚南)

7旬老“英雄王成”的忘年之恋

央视做媒点燃爱情

常家瑞是太原市社会保险公司的干部。1964年出生在太原市的一个干部家庭,常家瑞从小爱唱爱跳,喜欢打篮球和乒乓球,他曾经连续5年获得太原市职工运动会的乒乓球冠军。1987年,常家瑞结婚,如今儿子已经十几岁,1998年常家瑞的丈夫在一次公出时遭遇车祸。失去丈夫后的常家瑞多次婉拒了身边的追求者,她固执地认为,今生不会再遇到像丈夫那样十全十美的人了。

一天,常家瑞看到了央视“流金岁月”节目推出的表演艺术家刘世龙的生活近况,心情久久不能平静,她想起了小时候和哥哥走街串巷地追赶着看《英雄儿女》这部影片的情景,尤其是当她了解到刘世龙的妻子刚刚去世,现在的刘世龙过着单身生活时,心里一动,关闭已久的感情闸门竟然一下子打开了!

当时年仅37岁的常家瑞渴望与刘世龙马上联系,她完全不在乎他们之间34岁的年龄差距。常家瑞把电话打到“流金岁月”节目组,对方没有提供刘世龙的联系方式。然而常家瑞并没有放弃寻找。在寻找的期间常家瑞也想,对刘世龙的了解只是通过银幕,至于刘世龙的人生经历,她知之甚少。于是,她先后从太原市的音像商店买到了刘世龙主演的老电影《沙家店粮站》《英雄儿女》《刘三姐》等影

一句“为了胜利,向我开炮!”让观众记住了电影《英雄儿女》,也记住了“王成”的英雄形象,这部影片感动鼓舞了几代人,“王成”也打动了无数女子的芳心。可是,很少有人知道,已经70多岁的老“王成”,在他人生的黄昏时分,竟然与比他小34岁的一位女子,产生了一段美丽的忘年之恋……

碟,重温这些老影片。她再一次被刘世龙激情四射、充满昂扬的英雄主义的精神所感染。

渐渐地,常家瑞也了解了刘世龙的传奇人生:他1930年11月22日出生于安徽的一个革命家庭,父亲是县游击大队长,姐姐是游击队员。受家庭影响他9岁就参加了游击队,16岁入党,担任过剿匪队长和文工队队长,多次荣立战功;曾经参加过淮海、渡江和大别山等著名战役。23岁时刘世龙脱下军装,考入北京电影学校学习电影表演艺术,毕业后,他来到东北电影制片厂(长影前身),开始了他的从影生涯。刘世龙原来有一个非常美满的家庭,妻子是著名的蒙古族舞蹈家莽双英,担任吉林省舞蹈家协会主席,然而1999年不幸因病去世。现实中的刘世龙热爱生活,见义勇为,乐于助人,被人们称为生活中的英雄王成!

追星女子大胆求爱

得知了刘世龙的这些经历后,常家瑞更坚定了寻找刘世龙的决心。经过近一年的追星,终于在2002年7月的一天,常家瑞拨打了刘世龙的手机,第一次无人接听,她接着又拨了一次。“您是刘世龙老师

吗?”当常家瑞的话筒里传来刘世龙的声音时,她难以抑止激动的心情,说:“刘老师,我终于找到您啦!”没有一句客套,开门见山,自报家门:姓名、年龄、工作单位、孩子、房子等情况,她还向刘世龙介绍了自己的人生经历,以及她不幸的家庭。她说:“我相信您是一个很好的人,是我心中的偶像,如果你不嫌弃,我愿意做您的人生伴侣。”此时的刘世龙在江西南昌参加一次演出,当他接到常家瑞的电话时,感到十分突然,自从他成功塑造了英雄王成的形象后,30多年来他的影迷成千上万,但是还没有一个人这样大胆直率地向他求爱,特别是在他70多高龄之时。刘世龙被常家瑞的坦率感动了,但他很理智地告诉对方:你崇拜的是英雄王成,那是我四十年前在电影中扮演的角色。现在我已七十有二,咱俩年龄相差34岁。我们还是先做个朋友吧。

常家瑞不会放弃,那次通完电话后,她怀着忐忑不安的心情,马上给刘世龙写了一封长信,并附上她的两张近照。不久,常家瑞收到了刘世龙的回信和照片。刘世龙的信写得热情洋溢,虽然他并没有表示接受她的爱,但是字里行间仍然充满了对生活和人生的热情。

之后,常家瑞几乎天天给刘世龙拨长途电话,关心刘世龙的生活起居。

冲破阻力幸福结合

2002年8月,第四届长春国际电影节在长春举行,常家瑞向单位请了一周假,她准备赶到长春去见她心仪已久的英雄。那天常家瑞到达长春已是晚上了。刘世龙接到了风尘仆仆的常家瑞,虽然是第一次见面,但常家瑞和刘世龙犹如老友见面,他们丝毫都不感觉拘谨、陌生。第二天刘世龙带着常家瑞去长白山游玩。常家瑞兴致勃勃地和刘世龙坐上火车直奔目的地。《英雄儿女》和《鸿雁》就是在长白山拍摄的,刘世龙一路给她讲当年拍摄这两部影片时有趣的故事。

短暂的相聚后常家瑞踏上归途,后来电话成了彼此交流的工具。

2003年春节前,刘世龙心脏不适住院,常家瑞知道消息后,马上从太原飞到长春,刘世龙住院的半个月期间,她天守守在刘世龙的床前,照顾他的饮食起居,她担心刘世龙晚年在病房里孤独,就陪在病床边和他聊天。每天给刘世龙按摩、泡脚。半个月后,经过常家

瑞精心护理,刘世龙很快就康复出院了。刘世龙在生病的这段时间和常家瑞的朝夕相处更增进了两人的感情,出院后不久刘世龙就向常家瑞提出结婚。

然而,毕竟两人年龄相差太大了,他们的结合也受到各方的非议,常家瑞说:“当我们结婚时,刘世龙的朋友亲属包括刘世龙的儿子劝他不要和我结婚,他的同学在电话里就说:不要和她结婚,她那么年轻!他的儿子则说:你们如不结婚,我就不反对你们来往!我知道,周围的人都怕我是来夺他的财产的,但说句心里话,我自己什么都不缺,我有必要那么做吗?说心里话,我跟刘老师在一起真的很幸福,很温馨,这样的爱情正是我渴望的。”

2003年6月,39岁的常家瑞和73岁的刘世龙终于冲破各方面的压力喜结良缘!

忘年夫妻恩爱不加

刘世龙说,最幸福时光就是与妻子一起看老电影。妻子是刘世龙最忠诚的影迷,没事的时候她就会出入大小音像店,只要有刘世龙演出的电影VCD她都会买回家。刘世龙演过40多部电影,现在家里已

经有了20盘VCD。于是,刘世龙的家就成了他的电影专场,《英雄儿女》《刘三姐》等影片播放率最高。

常家瑞和刘世龙几乎无话不谈,但两个人都很直,因此有时候说话也会有分歧,甚至大声争辩,对此《电影传奇》在给刘世龙做节目的时候,崔永元特意往家里打电话开玩笑地劝常家瑞,刘老师可是国宝,你就让着他点,再委屈也得让着。实际上,常家瑞一直十分尊重刘世龙,两人也没有任何原则上的不一致,更没有争吵。常家瑞说,刘老师是一个有着优良品质的好人。当年,南征北战的革命生涯让他能够适应各种考验,也养成了他处事稳妥、对人严谨而热情的习惯。

常家瑞说:“我最常给刘老师做的菜是胡萝卜炖豆腐,他在生活上一点都不挑剔,喜欢安静,特别简朴。我没有想到他会是这样平易近人的人。他是我今生最崇拜的人。”

刘世龙虽然已是76岁了,他的精力却十分旺盛,他在退休后依然活跃在舞台上,每年都要随长影乐团在各地演出,四处奔波。他在闲暇时,喜欢读书和运动。每年冬季,刘世龙都会带着常家瑞步行到南湖冬泳,刘世龙是这群冬泳者中年龄最大的。看着刘世龙在水中劈波斩浪,常家瑞无比开心,她说:“我心目中的英雄就是这个样子。”

(韩如冰)